UHcTpyKumAa no yctaHoBKe 3awuTbl kaptepa n KM BMW 5ER

ApTtukyn: 03.0557 AL

HP%
MEIAJI 3

WWW.KARTER.RU Tun ky3oBa: E60; E61 lNop Bbinycka: 2003 - 2010 Oewurartens, KMM: 2,0; 2,3; 2,5

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA!:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE:

1. CHSITb WITATHBIV NNACTUKOBbIV MbIMbHUK.

2. CHATb LUTATHYI0 METaNMMYecKyto NnacTuHy.

3. Pa3obpatb 3aluTy Ha COCTaBHbIE IEMEHTBI.

4. YctaHoBUTb Ganky 3awmTel “D”, npukpenve eé wraTHbIMK 6onTamu B 3agHel YacTy nogpamMHuKa.

5. YcTaHOBWTb OCHOBaHwe 3awwmThbl “B”, npukpenve ero wratHbiMy 6ontamu k nogpamHuky n 6ontamm M 8x20

K ycTaHoBneHHow banke.

6. B nepegHen yactn nNoHXepoHa OTBEPHYTb MO ABE ralkun C KaXaow CTOPOHbI U YCTAHOBWUTbL NOA HUX KPOHLUTEWHBbI “17.
7. BcTaBuTb 3aknagHble nnaHku B oTBepCTMs bankv nepeaHero mocra.

8. YcTaHOBWTL MepeaHior YacTb 3awmThl “A”, NPUKPenuB eé crnepeamn K yCTaHOBMEHHbIM KpoHLUTenHam 6ontammn M 8x20 n caagm k
yCTaHOBMNEHHbIM 3aknagHbIM nnaHkam 6ontamu M 8x30.

9. KpoHwuTerH 3awmtbl KIMM “8” npukpenuTb k 6anke onopbl KM,

10. BawumTty “C” coeamHNTb C YCTaHOBMEHHON 3aLUMTON KapTepa U C YCTaHOBIEHHbIM KPOHLUTEWHOM.

11. Bce TOYKM KpenneHns 3aTsaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KcnyaTauuum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX NpousBoauTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObiTb UCKIIOYEHbI CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunLwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBUNB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpPebOoBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNe MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPbITUS.

MpounsBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIIO, XXN3HW 1 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

., B [E

CMNUCOK OETANEN

[ vo. I |ary. | [ | namE [ aTv. |

n KpoHLTElnH 2 n Bont M 10x20 1
n [naHka 3aknagHas 2 n LLlan6a 8 9
BB | 5onr mex20 7 Waiiba 10 1
I | 5o v ex30 2 | I | kporwreiin 1

NunameTp pesb6bl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

MoMeHTbI 3aTsKKN 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hm




